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Αρ. Πρωτ. :  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Ο Σύλλογός μας με την παρούσα Ανακοίνωση συμπαρίσταται στο Σύλλογο Βοιωτίας – 

Εύβοιας και στη συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων στη Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, οι οποίοι ασκούν 

τίμια και ευσυνείδητα τα καθήκοντά τους.  

Καταδικάζουμε απερίφραστα οποιοδήποτε φαινόμενο διαφθοράς, και ενώνουμε τη φωνή μας 

με όλους όσους ζητούν την εξιχνίαση σε βάθος και την παραδειγματική τιμωρία όσων εκθέτουν τον 

κλάδο με τις πράξεις τους και χρησιμοποιούν τη θέση τους για να αποκομίζουν ίδιον όφελος εις 

βάρος των Συμπολιτών μας  και του Δημόσιου Συμφέροντος.  

            

Ωστόσο, όπως υπερτονίζει και ο τοπικός Σύλλογος Βοιωτίας - Εύβοιας,   

ΔΕΝ  ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ   ΙΔΙΟΙ. 

 

Στηρίζουμε την μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων μας οι οποίοι με τιμιότητα και 

αυταπάρνηση εκτελούν την εργασία τους μέσα στις εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες που έχουν 

διαμορφωθεί στις Υπηρεσίες μας. 

Ούτε ο Διοικητής της ΑΑΔΕ ούτε ο Πρωθυπουργός έχει το δικαίωμα να στοχοποιεί το σύνολο 

των συναδέλφων με τις δηλώσεις και τις ενέργειές τους. Η δε πρόθεση του Διοικητή να μεταφέρει 

συλλήβδην όλους τους συναδέλφους στην Αθήνα δεν έχει σκοπό να αντιμετωπίσει τα προβλήματα 

διαφθοράς αλλά  να εκμεταλλευτεί το γεγονός για το οποίο φέρει ο ίδιος την αποκλειστική ευθύνη 

(αφού αυτός είναι υπεύθυνος για το διορισμό των προϊσταμένων, πόσο μάλιστα «με ειδική 

αιτιολογία»), ώστε να προχωρήσει ακάθεκτος στους σχεδιασμούς απαξίωσης των Δ.Ο.Υ. αλλά και 

των εργαζομένων του κλάδου που έχει ξεκινήσει χρόνια πριν.  

Άραγε ο Διοικητής και γενικά η Διοίκηση της ΑΑΔΕ δεν φέρουν καμιά ευθύνη για την 

υποστελέχωση των Υπηρεσιών, τις τοποθετήσεις των προϊσταμένων, την υπερχρέωση των εντολών 

στους ελεγκτές, την αύξηση της εργασιακής πίεσης και την χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας ;;;   

Η Πολιτική ηγεσία και ο Διοικητής όφειλαν να καταδικάσουν και να πατάξουν την όποια 

διαφθορά, αλλά από την άλλη μεριά να στηρίξουν την συντριπτική πλειοψηφία του κλάδου.  
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Είναι άραγε αλήθεια το γεγονός ότι από τον Νοέμβριο του 2022 είχαν φθάσει καταγγελτικές 

επιστολές στο Υπουργείο Οικονομικών, στην Δ/νση Εσωτερικών Υποθέσεων της ΑΑΔΕ κ.τ.λ. ;;; 

Αντί λοιπόν ο Διοικητής να διερευνήσει τέτοια στοιχεία, αν αληθεύουν τα παραπάνω, 

χρησιμοποιεί το εν διερεύνηση παραβατικό γεγονός για να κλείσει Υπηρεσίες και να προχωρήσει 

περαιτέρω στην Κεντρικοποίηση των Υπηρεσιών και στην επαρχία, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για 

εργαζόμενους και συναλλασσόμενους πολίτες. 

Εξάλλου, στιγματίζοντας όλους ανεξαιρέτως τους συναδέλφους της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας και 

θεωρώντας τους ενόχους, ο κ. Πιτσιλής τους τιμωρεί σήμερα παραδειγματικά και τους αναγκάζει να 

εργάζονται σε μία απόσταση δύο και πλέον ωρών καθημερινά από τα σπίτια τους. Στην ουσία 

δηλαδή να ξεσπιτωθούν και να καταστρέψουν τη ζωή τους όπως την έχουν οργανώσει μέχρι σήμερα. 

Φορτώνει τη δική του ευθύνη, ανεπάρκεια και τις λανθασμένες του επιλογές στους συναδέλφους. 

 

Οι εργαζόμενοι στις Δ.Ο.Υ. των Ν. Αχαΐας - Ηλείας - Κεφαλληνίας - Ζακύνθου, όπως και οι 

εργαζόμενοι σε όλη την Ελλάδα, δηλώνουμε ότι είμαστε έτοιμοι να υπερασπιστούμε με κάθε 

τρόπο τους συναδέλφους μας στη Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας. 

 

Στα πλαίσια αυτά καλούμε το Διοικητή της ΑΑΔΕ να ανακαλέσει την απόφαση κλεισίματος 

της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας μεριμνώντας για την όσο το δυνατόν συντομότερη επαναλειτουργία της, καθώς 

και να αποκαταστήσει δημόσια τον κλάδο που βάλλεται πανταχόθεν ως συλλήβδην «ένοχος» και 

«διεφθαρμένος». 

Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι : 

 Ο κλάδος δεν θα αποτελέσει τον αποδιοπομπαίο τράγο για κανέναν. 

 Δεν θα ανεχθούμε την στοχοποίηση και την τιμωρία όλου του προσωπικού της Δ.Ο.Υ. 

Χαλκίδας. 

Καλούμε την ΠΟΕ – Δ.Ο.Υ. να συντονίσει τις δυναμικές αντιδράσεις πανελλαδικά ολόκληρου του 

κλάδου ενάντια στη στοχοποίηση, το «ξεσπίτωμα» των συναδέλφων και στη μαζική μεταφορά τους 

ως οιονεί «ενόχους» στην Αθήνα.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

         

             Ο  Πρόεδρος                                                                                        

 

           Τερζής Ανδρέας                                           

 

 

 
 

 

      Ο  Γεν. Γραμματέας 

 

Πατίλας Θεόδωρος 

 


